
Приложение 7 

 

Результаты мониторинга удовлетворенности качеством официальной информации  
о состоянии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг 

 

1. Оценка удовлетворенности потребителей товаров, работ и услуг  
качеством официальной информации 

 

Выборка потребителей товаров, работ и услуг для определения удовлетворенности 

качеством официальной информации для целей данного мониторинга соответствует выборке 

респондентов для оценки удовлетворенности потребителей качеством товаров, работ и услуг и 

состоянием ценовой конкуренции, поскольку исследование проводилось совместно (более 

33 тысяч респондентов).  

 

Диаграмма 1. Оценка удовлетворенности потребителей товаров, работ и услуг  
качеством официальной информации о состоянии конкурентной среды  

 
 

Выводы 

Большинство респондентов отметили высокий и скорей высокий уровень 

удовлетворенности качеством официальной информации о состоянии конкурентной среды: 90 % 

потребителей. Примерно такое же количество респондентов отметили высокий или скорее 

высокий уровень понятности и удобства получения этой информации. Причиной высокого уровня 

удовлетворенности является распространение и развитие электронных мобильных сервисов – 

порталов.  

 

2. Оценка удовлетворенности  
субъектов предпринимательства качеством официальной информации 

 

В данном разделе представлены результаты опроса субъектов предпринимательства города 

Москвы, по следующим показателям: 

- оценка частоты получения информации из официальных источников о состоянии 

конкурентной среды в городе Москве, 
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- оценка удобства поиска и получения данной информации, 

- оценка доступности и понятности официальной информации о состоянии конкурентной 

среды в городе Москве, 

- оценка полноты официальной информации о состоянии конкурентной среды в городе 

Москве, 

- уровень доверия субъектов предпринимательской деятельности официальной информации 

о состоянии конкурентной среды в городе Москве. 

 

Диаграмма 2. Частота получения информации из официальных источников о состоянии 
конкурентной среды в городе Москве (в % от числа опоршенных) 

 

 
 

Диаграмма 3. Оценка удобства поиска и получения информации из официальных источников о 
состоянии конкурентной среды в городе Москве (в % от числа опоршенных) 
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Диаграмма 4. Оценка доступности и понятности официальной информации о состоянии 
конкурентной среды в городе Москве (в % от числа опоршенных) 

 

 
 

 

Диаграмма 5. Оценка полноты официальной информации о состоянии конкурентной среды в 
городе Москве (в % от числа опоршенных) 

 

 
 

Диаграмма 6. Оценка доверия официальной информации о состоянии конкурентной среды в 
городе Москве (в % от числа опоршенных) 
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Выводы: 
Чаще всего представители бизнеса обращаются за официальной информацией о состоянии 

конкурентной среды в городе Москве только при необходимости (41,5%). Еженедельно или 

несколько раз в месяц пользуются ею в сумме 22,1% опрошенных. Остальные 36,4% не 

обращаются за этой информацией специально, причем из них 16,7% могут ознакомиться с ней, 

если случайно увидят интересную тему. 

В сумме 76,8% респондентов удовлетворены удобством поиска и получения официальной 

информации о состоянии конкурентной среды в городе Москве, не довольны – в сумме 16,6%. 

Довольны доступностью и понятностью информации в сумме 78,7% опрошенных хозяйствующих 

субъектов, не довольны – 17,2%, полнотой информации довольны в сумме 73,4% респондентов, не 

довольны – 20,3%. 

Доверяют или скорее доверяют официальной информации о состоянии конкурентной среды 

в городе Москве 69,1% участников опроса. Не испытывают доверия – 26,4%.  

 

 


